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Száztíz esztendeje, 1896. augusztus 16-án született Szarvason
Ruzicskay György festõmûvész. A szarvasi Evangélikus Gimnázi-
umban tanult, majd géplakatosinas szülõvárosában. Az I. Világhá-
borút követõen, Nagyváradon indult mûvészi pályája. Mûvészeti
tanulmányait Münchenben kezdte, tanult és alkot Hollandiában,
Franciaországban, Olaszországban, az USA-ban, Kanadában is.
Ruzicskay György rendkívül termékeny életének korszakai: a kez-
deti akadémiai korszak, a történeti témák
korszaka, a világtörténeti utazások kor-
szaka, az ember és a technika ábrázolásá-
nak korszaka, a biofestészetnek nevezett
idõszak képei. Szinte az egész XX. szá-
zadot átölelõ munkásságában az
értékcentrikus életvitel, a haladás iránti
vágy nyilvánult meg és az élet értelmé-
nek kutatása töltötte ki. Ars poeticáját így
határozta meg: „A valóságból, a termé-
szetbõl indultam ki; különbözõ stílusfo-
kozatokat alakítottam ki, de mindenkor az
élet, a mozgás festõje vagyok, szándékom
az expresszív realizmus intim és monu-
mentális értelemben.”

Nagyváradon, a város akkori pezsdítõ
légkörében születtek elsõ érett mûvei. A
Szerelemkeresõ: ez a 112 lapból álló rajz-
ciklus tette ismertté (a mû eredetije a Nemzeti Galériában találha-
tó letétben). Ebben az idõszakban a mûvészt a humanista értékek
felmutatása, a fasizmus és a háború elleni fellépése jellemezte.

A II. Világháború utáni munkásságában, a korábbi harcos alap-
állását egy intimebb, bensõségesebb lírai hangulat vette át. Moz-
galmas kompozíciók hosszú sorában tett hitet az anyagi és szelle-
mi változás mellett. Nagyszabású ciklusban dolgozta fel a szülõ-
városa Szarvas történetét. Az ötvenes évek végétõl sokat utazottt:

Az élet, a mozgás festõje
éveket töltött Párizsban, megfordult Angliában, Hollandiában és
Amerikában hû társával, feleségével, Etelkával. Ekkor készített
dinamikus városképeivel és színkompozícióival rendszeres szerep-
lõje és kitüntetettje különbözõ kiállításoknak. Ezt a korszakot jel-
lemzi a Fantasztikus utazás címû mûve. 1960-ban szülõvárosa az
Erzsébet-ligetben alkotóházat bocsátott rendelkezésére, így attól
kezdve nyarait ott töltötte. Ebben a korszakában készült el Tessedik

Sámuel élete és Gyula várának krónikája.
1973-ban bõvült az Alkotóház kiállító te-
remmel, ekkor állt össze a Ruzicskay-gyûj-
temény alapja, mely kibõvítve ma is láto-
gatható Szarvason.

A festõmûvész munkásságát számos ha-
zai és külföldi díj fémjelzi: két alkalom-
mal kapta meg Párizsban a Grand Prix dí-
jat (1959, 1961); majd a Munka Érdem-
rend arany fokozata (1971); Munkácsy-díj
(1973); Szarvas város díszpolgára (1975);
Érdemes mûvész (1976); Kiváló mûvész
(1982) és a Magyar Népköztársaság Zász-
lórendje (1986).

1990-ben, az Alkotóházban található nép-
rajzi gyûjteményét és festményeit Szarvas
városnak ajándékozta, majd végrendeletében
minden ingó és ingatlan vagyonát is.

Halálát – 1993. január 31. – követõen a Ruzicskay életmûnek a
gondozására Szarvas város alapítványt hozott létre 1999-ben,
Ruzicskay György Közalapítvány néven, melynek feladata a mû-
vészeti alkotások rendszerezése, bemutatása az Alkotóházban, va-
lamint közmûvelõdési és ismeretterjesztõ feladatok mellett szar-
vasi származású képzõmûvész hallgatók támogatása.

A száztíz esztendeje született mûvészre kegyelettel emlékezik, a
Ruzicskay György Közalapítvány

Elsõ alkalommal rendezte meg
augusztus 20-án, a Szent István
Kupa meghívásos, páros horgász-
versenyét a Kákafoki Horgász-
egyesület, a Körös-szögi Kht. se-
gítségével, a Kacsa-tónál. Az elsõ
viadalra nyolc csapatot hívtak
meg, s neves vendégek – Katus
Gyula csapat világbajnok horgász
és ifj. Katus Gyula egyéni ifjú-
sági világbajnok horgász – tar-
tottak bemutatót a szakértõ közön-
ség tetszésére – tudtuk meg
Nánási Sándortól, a Kákafoki HE
elnökétõl.

Az elsõ szarvasi Szent István
Kupa Horgászversenyt a szarvasi
Sporthorgász H.E. párosa, Faze-
kas Bálint és Csizmadia Zsolt
nyerte, összesen 11850 grammos
teljesítménnyel. Második lett a
békésszentandrási Dolgozók H.E.

Horgászkupa

párosa Hajdú János és Kondacs
György, összesen 10720 grammos
fogással. Harmadik helyen vég-
zett a Triana Békéscsaba párosa
Miloszrodni László és Búzás Mi-
hály 7730 grammos fogással. A
legjobb egyéni teljesítményt a két
világbajnok horgász különdíjjal
jutalmazta, az értékes orsót Haj-
dú János vihette haza, aki 9430
grammnyi halat fogott a verse-
nyen. Nánási Sándor a versenyt
követõen úgy nyilatkozott, hogy
az idei eredményeket és az elége-
dettséget látva megerõsödött ben-
ne a szándék: jövõre is megren-
dezi a Kákafoki H.E. a szarvasi
Szent István Kupát. A rendezõk
ezúton is köszönetüket fejezik
ki a támogatásért a Mozzarella
Kft.-nek és Bárány János vállal-
kozónak.

Zalka Máté Mezõgazdasági és Szolgáltató Szövetkezet
Békésszentandrás

MEGHÍVÓ
A szövetkezetrõl szóló 1992. évi I. tv. 80§. rendelkezésének
megfelelõen a Zalka Máté Mezõgazdasági és Szolgáltató Szö-
vetkezet átalakulást elõkészítõ közgyûlését a tagság és az
igazgatóság döntése alapján 2006. szeptember 12-én /ked-
den/ délelõtt ½ 10 órára összehívom. A közgyûlés helye: Mû-
velõdési Ház Békésszentandrás, István k. u. 16.
Napirendi pontok:
1. A szövetkezet jegyzett tõkéjének megállapítása, üzletrészek bevonása
2. Javaslat a szövetkezet átalakulására
a./ Az átalakulást kezdeményezõ javaslat ismertetése
b./ Tájékoztatás az igazgatóság álláspontjáról. Elõadó: Elnök
c./ Tájékoztatás az átalakulással elérni kívánt célról és az ahhoz szüksé-

ges eszközökrõl. Elõadó: Elnök
d./ Tájékoztatás a tagok jõvõbeni helyzetérõl, juttatásokról. Elõadó: Elnök
e./ Javaslat a választott társasági formára és a vagyon felosztására. Elõ-

adó: Elnök
f./ Javaslat az átalakulási vagyonmérleg-tervezet fordulónapjára
     Elõadó: Elnök
g./ A Felügyelõ Bizottság álláspontja az átalakulás kérdésében
     Elõadó: Elnök
3./ Határozathozatal az átalakulás kérdésében
a./ Az átalakulás elhatározása, az átalakulással létrejövõ  társaság formája
b./ Az Igazgatóság megbízása az átalakulás elõkészítésével
c./ Az átalakulási vagyonmérleg-tervezet fordulónapjának meghatározása

és a vagyonmérleg-tervezetet felülvizsgáló könyvvizsgáló megválasz-
tása, díjazásának megállapítása

d./ A tagok és üzletrész-tulajdonosok nyilatkozata az új társaságba való
belépésrõl

Felhívom Tisztelt Tagtársak figyelmét, hogy az 1992. évi törvény értelmé-
ben az átalakulás kérdésében megismételt közgyûlés nem határozhat. Az
átalakulás elhatározásához a közgyûlésen jelenlevõ tagok legalább 2/3-ának
egyetértése szükséges. Ezért külön is kérem Tagtársakat, hogy a közgyûlé-
sen személyesen megjelenni szíveskedjen. A szövetkezet üzletrész-tulaj-
donosainak legkésõbb az átalakulást elõkészítõ közgyûlésen nyilatkozniuk
kell, hogy be kívánnak-e lépni az átalakulással létrejövõ társaságba.
Erre a célra egy nyilatkozatot minden üzletrész-tulajdonoshoz eljuttatunk.
Kérem a Tisztelt Tagtársakat, hogy akik be kívánnak lépni az új társaságba,
azok a nyilatkozatot kitöltve, személyesen aláírva a közgyûlésig, de legké-
sõbb a közgyûlésen adják le.
Akik az átalakulást elõkészítõ közgyûlésig, vagy közgyûlésen nem adják le
a nyilatkozatukat, az nem lesznek tagjai az új társaságnak.

Tisztelettel: az Igazgatóság nevében Oláh Géza elnök

Benkõ László felvétele


